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OOBbACHU BblYUCNEHUA.

32-5=(32-2)-3=72
/N
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Bbiuncnn n obwacHwu.
24 -9 713-06 55 -8
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Bbluncnm v oObACHMN.
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34 -5 44 — 8 61 -7 92 -5
Hangn 3HayeHus BblpaXkeHun.

42 -5+ 6 34 + (18 - 9)

63 — (77 — 70) (54 -9) -6
83-8-9 54 — (9 - 6)
CpaBHu.

1mM—-7am? 10 am — 60 cm
8am+20cm? 80 cm + 2 cm

Kakve eguHuLUbl nNvHbBI Noaxoaart?

[nvuHa kapaHpawa — 15 ... .

Ciy
TonwmHa ansboma — 2 ... .

Bbicota gpoma — 30 ... . M

LLinpnHa gopoxkm — 6 ... .



6.

B marasmHe npogann 35 MYXCKUX KYPTOK U
5 getckux. XKeHCKMX KypToK npoganu CTorbKo,
CKOJbKO MYXCKUX U OeTCKnx BMmecTe. CKOMbKO
BCEro KypToK npoganm?

7. OBbACHW BblpaXXeHUs.
Kynunu 20 kr nyka, 30 kr ceéknbl 1 10 Kr MOpKoBMW.
20 + 30 20+ 30 + 10 (30 + 10) — 20
30 -10 (20 + 30) — 10 (20 + 10) — 30
8. B ortnycke cembs nposena 15 gHen Ha Oade, a
Ha 03epe — Ha 5 OHeW MeHblle, YeM Ha gade.
B ropogoe cembsa nposenia Ha 4 OHA MeHblue,
yeM Ha o3epe. CKonbko AHEN ceMbs npoBena
B ropoae BO BpeMs oTnycka?
. 9. Tlanga npobexana 30 m, KapornimHa — 50 M, a Cte-

naH — 60 M. BbibepuTte cxemy, kotopasi Noaxo-
anT, ecrnin 1 cm obosHadvaeT 10 M gucTaHuun.
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OB6bSACHM, Kak HaUTU pa3HOCTb Yncen 68 un 9.

1. Hangu 3HavyeHunst BblpaXeHnn.
41 - 4 53-9 76 + 8 85+ 7

2. Kynunv 20 maHgapviHoB 1 7 anernbcuHoB. Cbe-
nn 9 dopykToB. CKONbKO OPYyKTOB OCTanoch?
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